

Что для тебя значит инопланетянин?

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 18 мая, 2023 г

Мари Сваруу: Привет, спасибо, что снова присоединились ко мне. Я надеюсь, что у вас всё хорошо. Я – Мари Сваруу.

С точки зрения моей группы и с моей лично, не существует чёткой грани или точки, где заканчивается то, что определяет человечество, и где начинаются инопланетяне. С нашей точки зрения, то, что определяет человечество, очень постепенно становится всё более и более «чужеродным», поэтому нет определённой точки или чёткой, жёсткой или фиксированной линии, которая бы определяла, что является человеческим, а что нет.

Что человеческое, а что нет, зависит только от используемых критериев, от личной точки зрения или от соглашений, которые есть у индивида или группы индивидов. Если кто-то и его группа навязывают один набор критериев другим – это просто запугивание и авторитаризм.

Наилучшим примером этого является то, как на Земле в социальном плане определяется понятие «инопланетянин», причём это определение заключено в самом названии. Кто-то, какое-то животное или что-то, что не является происходит с планеты Земля, что родилось или образовалось вне Земли. Значит, оно имеет внеземное происхождение. Конец дискуссии.

А с точки зрения общепринятой на Земле науки единственными доказанными внеземными вещами являются только такие объекты, как планеты, звёзды, туманности, кометы, астероиды, горные породы, энергетические формы и мало что ещё. Вся внеземная жизнь остаётся лишь недоказанной теорией и возможностью. Таким образом, если говорить о людях, то если кто-то принадлежит Земле или родился на ней, то он землянин, и точка.

И потом, с точки зрения не совсем принятой теоретической науки и популярной фантастики, инопланетянин – это существо, которое эволюционировало в другом месте, поэтому оно должно выглядеть совсем не так, как любой нормальный человек.

Этот критерий, очевидно, следует дарвиновской теории эволюции видов, которая воспринимается на Земле как доказанный факт, в то время как это всего лишь теория, о чём говорится в самом её названии.

И вот здесь-то всё и начинает переворачиваться весь смысл, потому что тот, кто следует этим критериям, принимает слишком много вещей как само собой разумеющееся или как должное. Например, что жизнь на планете развивается дарвиновским способом, что звёзды и планеты полностью изолированы друг от друга, и поэтому любое существо, эволюционирующее за пределами Земли, должно выглядеть иначе, чем обычные земные жители, и так далее. Поэтому, если кто-то выглядит как человек, то он должен быть человеком, а то, что выглядит «инопланетным», является «инопланетным».

Всё, что я сказала выше, это в основном то, как определяется что-то внеземное и как характеризуется что-то земное, с точки зрения обычного человека, живущего на Земле.

Как я уже говорила раньше, всё зависит от точки зрения и критериев каждого индивида или группы индивидов, определяющих, что является внеземным, а что нет, а также от уровня их сознания и знаний. Ведь с гораздо более широких или расширенных точек зрения определение внеземного может быть совсем иным, а также может стать очень трудным для определения и очень сложным.

Определять, что такое инопланетянин, с материалистической позиции, где кто родился, это очень узкая точка зрения, которая не учитывает гораздо более важные аспекты сознания, душ и их эволюции, а также того, где их внимание и сознание находились раньше.

С точки зрения души, которая не эволюционировала на Земле, а эволюционировала в другом месте Вселенной, наличие тела, рождённого на Земле, не определяет, кем является эта душа. Оно лишь определяет её текущий опыт, посещение Земли в течение одного или нескольких обогащающих воплощений.

Навязывать душе этого звёздного семени полную земную идентичность, заставляя её отрицать своё эфирное происхождение, так же нелогично, как утверждать, что человек, родившийся в Канаде и уже несколько лет живущий в Мексике, является мексиканцем, потому что его права и номера его машины указывают, что он из Мексики. Машина может быть мексиканской, но водитель в ней – нет, хотя он или она проживает мексиканский опыт. То же самое касается и души, особенно в случае звёздных семян. Душа звёздного семени просто использует своё человеческое тело, как автомобиль, для передвижения в своём воплощении на Земле.

Ниже приведены известные мне варианты инопланетян на Земле, рассматриваемые с разных точек зрения:

Во-первых, у нас есть те, кого проще всего определить – это индивиды, которые могут выглядеть или не выглядеть людьми, но родились на другой планете и могут просто посетить Землю по каким-либо причинам, например, так называемые Step Downs, спустившиеся во плоти. Как следует из названия, это группа индивидов, которые в буквальном смысле сошли с прилетевшего звёздного корабля.

Затем у нас есть звёздные семена, которые представляют собой группу душ, эволюционировавших на другой планете или планетах и, прежде чем воплотиться на Земле, по каким-то причинам решивших сделать это со стороны духовного мира.

О звёздных семенах существует огромное количество данных, и найти их несложно. В том числе и о том, что индивиды, относящиеся к этой категории, в большинстве своём знают, что и кто они, а иногда и вовсе отвергают свою человеческую сущность, что приводит в замешательство их родных, которые ничего не понимают. Они не понимают, зачем их сыну или дочери отрицать тот факт, что они люди, ведь они родились на Земле, но, кроме того, их родители там и могут подтвердить это.

Большинство людей, возможно, склонны считать это причудой или увлечением, сродни безумию, и просто надеются, что этот этап развития членов их семей быстро пройдёт по мере того, как они будут взрослеть и становиться более ответственными, а значит, и более логичными. Логичнее, конечно, только с социально принятой точки зрения.

Большинство звёздных семян со временем осознают и принимают то, чем они являются – душой, которая по собственной воле и по собственным причинам ведёт на Земле переходящую жизнь, и не отождествляют себя с человеком, хотя более зрелые и развитые из них также придут к признанию того, что они люди, как и все остальные, не отрицая своей более расширенной звёздной идентичности. Поскольку одно не отрицает другого. Некоторые звёздные семена могут помнить или не помнить свои прошлые жизни, причём со всеми возможными вариациями и степенями воспоминаний.

После звёздных семян мы имеем ещё одну большую группу, которые, хотя физически и не родились на Земле и, хотя они являются представителями других звёздных рас и их обществ, всё же имеют отношение к Земле и её культуре, часто живя на Земле или вблизи неё столько же, сколько в своём родительском обществе или культуре.

Они, как правило, спускаются на Землю на длительное время и смешиваются с коренным населением, как будто они ещё одни такие же, сознательно понимая, что они всего лишь

посетители.

Они часто не спускаются на Землю с определённой миссией, как это делают многие другие, потому что в итоге они живут на Земле и полагаются на её ресурсы для пропитания и выживания, просто потому, что им так нравится.

Многие также оказываются настолько зависимыми от Земли, что могут попасть в реинкарнационный цикл планеты из-за сильного сродства с этой идентичностью, и это ещё один механизм формирования звёздного семени.

Как я уже говорила в некоторых из своих предыдущих видео, земная культура и общество наполнены тысячами полноценных инопланетян, тайно интегрированных в человеческое общество, которые находятся там просто потому, что им нравится этот опыт, и они приняли человеческую идентичность по своей собственной воле.

И далее возможны варианты, когда некоторые спустившиеся полноценные инопланетяне Step Down завершат своё время пребывания на Земле и вернуться в свои первоначальные инопланетные общества, где воссоединятся, вернувшись к своим истокам.

Они часто остаются вблизи Земли, на звёздных кораблях на орбите, где делают всё возможное, чтобы распространять информацию и помогать остальному населению Земли в их духовном прогрессе, по сути дела, делая то же самое, что делают с поверхности звёздные семена и работники света, но в этом случае с орбиты. Их очень много, но в основном они молчат, работая со своими семьями и друзьями на Земле, а те даже не подозревают, что инопланетяне там есть и как они могут им помочь. И хотя эта помощь может казаться минимальной, по большей части, как духовные проводники, она имеет огромную ценность для каждой души, особенно для группы звёздных семян, которые осознают свою звёздную идентичность.

Хотя ни одно из вышеперечисленных утверждений не может быть научно подтверждено или принято, тем более с точки зрения официальной земной науки, все эти определения является или не является кто-то инопланетянином вполне реально для индивидов, которые проживают это, имеют опыт, как инопланетяне, и не сомневаются в этом. Таким образом, для одной группы людей это может быть реальностью, а с точки зрения другой – фантазией или даже психическим расстройством. Никто не может претендовать на конечную истину и навязывать чисто научный подход к проблеме как неоспоримую истину. Это просто злоупотребление властью и авторитаризм.

Вот почему каждый индивид или каждая душа должны нести ответственность за то, что они решают принять за свою истину или за свою реальность, зная и полностью уважая точки зрения других.

И, конечно, в этот список мы должны включить всех тех инопланетян, которые кажутся явно чуждыми всему живому на Земле. Этих космических монстров и странно выглядящих индивидов, которых невозможно рассматривать или принимать за обычных людей.

Теперь, я должна отметить, что, хотя человеческая форма чрезвычайно распространена во Вселенной, причём наиболее часто встречаются варианты, которые выглядят совершенно как люди, существует и градиент, если говорить только о формах тел, а не о душах, которые в них обитают, разумеется.

В этом градиенте существует бесчисленное множество видов и вариантов, которые могут казаться полностью человеческими и являться людьми внутри и снаружи, но просто принадлежать к другой планете или планетам, отличным от Земли.

Есть и другая группа – те, кто внешне выглядят вполне как люди, но их внутренние органы существенно отличаются как по функциям, так и по морфологии.

Есть и другая группа, которая внешне сильно отличается от обычных земных людей, но внутренние органы у них точно такие же, как у людей.

Далее мы имеем целый градиент видов, похожих на людей, начиная от полностью похожих на людей, при переходе от вида к виду, становятся всё более чуждыми, пока их не становится трудно распознать как принадлежащих к семейству лирианцев, хотя они таковыми и являются.

И, наконец, огромное количество инопланетных существ, сильно отличающихся от лирианцев, относящихся к самым разнообразным видам и подвидам странной и даже неизвестной морфологии, включая некоторых существ узнаваемых как животного происхождения, обладающих разумностью любого уровня и вида.

Так что же значит для тебя инопланетянин?

Спасибо за просмотр моего видео и за подписку, надеюсь увидеть вас здесь в следующий раз.
Берегите себя, друзья мои.
С большой любовью,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=GQUmGUDzZNM>

<https://swaruu.org/transcripts/que-es-un-extraterrestre-para-ti>